



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
COLÉGIO PEDRO II**

**EDITAL Nº 18 DE 27 DE MAIO DE 2014**

**PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA BOLSISTA  
DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC**

O Reitor do Colégio Pedro II, no uso de suas atribuições legais e considerando o exposto na Lei nº 12.513/2011, alterada pela Lei nº 12.816/2013 e na Resolução FNDE nº 04 de 16 de março de 2012, resolve:

Retificar o Edital 15 de 12 de maio de 2014, publicado do Diário Oficial da União, de 14 de maio de 2014, Seção 3, página 31, que tornou pública a realização de Processo de Seleção para contratação de bolsistas no desempenho de atividades do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC.

Onde se lê: item 8.1. A homologação das inscrições será publicada no endereço eletrônico da instituição no dia **27 de maio de 2014, a partir das 14 horas.**

Leia-se: item 8.1 A homologação das inscrições será publicada no endereço eletrônico da instituição no dia **29 de maio de 2014, a partir das 14 horas.**

Onde se lê: item 8.2. Os recursos (Anexo IX) poderão ser protocolados até o dia **28 de maio de 2014**, na Seção de Protocolo da Reitoria do Colégio Pedro II: Campo de São Cristóvão 177, Térreo, no horário de 9 às 16 horas, ou Núcleo de Capacitação Profissional situado na Rua Capitão Nunes 962 – Barreira -Saquarema /RJ, no horário de 9h às 16, . Os profissionais que estiverem concorrendo às vagas destinadas a cidade de Paty do Alferes, poderão enviar seus recursos (Anexo IX) para o e-mail [pronatec@cp2.g12.br](mailto:pronatec@cp2.g12.br) , da seguinte forma:

O candidato deverá informar no campo “assunto” do e-mail, o cargo a que concorre, seu nome completo e CPF, e encaminhar seu recurso anexando o formulário específico (ANEXO IX), constante do Edital.

Exemplo: Para: [pronatec@cp2.g12.br](mailto:pronatec@cp2.g12.br)

Assunto: PROFESSOR – MARIA DA SILVA – RECURSO

Leia-se: item 8.2. Os recursos (Anexo IX) poderão ser protocolados até o dia **30 de maio de 2014**, na Seção de Protocolo da Reitoria do Colégio Pedro II: Campo de São Cristóvão 177, Térreo, no horário de 9 às 16 horas, ou Núcleo de Capacitação Profissional situado na Rua Capitão Nunes 962 – Barreira -Saquarema /RJ, no horário de 9h às 16, . Os profissionais que

estiverem concorrendo às vagas destinadas a cidade de Paty do Alferes, poderão enviar seus recursos (Anexo IX) para o e-mail [pronatec@cp2.g12.br](mailto:pronatec@cp2.g12.br), da seguinte forma:

O candidato deverá informar no campo “assunto” do e-mail, o cargo a que concorre, seu nome completo e CPF, e encaminhar seu recurso anexando o formulário específico (ANEXO IX), constante do Edital.

Exemplo: Para: [pronatec@cp2.g12.br](mailto:pronatec@cp2.g12.br)

Assunto: PROFESSOR – MARIA DA SILVA – RECURSO

Onde se lê: item 8.3. O resultado, após os recursos, da homologação das inscrições serão publicados no dia **02 de junho de 2014**, a partir das 14 horas, através do site [www.cp2.g12.br](http://www.cp2.g12.br)

Leia-se: item 8.3. O resultado, após os recursos, da homologação das inscrições serão publicados no dia **04 de junho de 2014**, a partir das 14 horas, através do site [www.cp2.g12.br](http://www.cp2.g12.br)

Onde se lê: item 8.4. A divulgação das datas e horários das entrevistas serão publicadas no dia **04 de junho de 2014**, a partir das 14 horas, através do site [www.cp2.g12.br](http://www.cp2.g12.br)

Leia-se: item 8.4. A divulgação das datas e horários das entrevistas serão publicadas no dia **05 de junho de 2014**, a partir das 14 horas, através do site [www.cp2.g12.br](http://www.cp2.g12.br)

Onde se lê: item 8.5. As entrevistas acontecerão no período de **05 a 18 de junho de 2014**, conforme calendário divulgado em 04 de junho de 2014.

Leia-se: item 8.5. As entrevistas acontecerão no período de **06 a 18 de junho de 2014**, conforme calendário divulgado em 05 de junho de 2014.

Onde se lê: **ANEXO X**

CRONOGRAMA	
Inscrições	16 a 21 de maio
Homologação das inscrições	27 de maio
Interposição de recursos	até 28 de maio
Resultado e divulgação dos recursos	02 de junho
Publicação das Datas e Horários das Entrevistas	04 de junho
Entrevistas	05 a 18 de junho
Resultado preliminar	24 de junho
Interposição de recursos	até 25 de junho
Resultado final	30 de junho

Leia-se: **ANEXO X**

<b>CRONOGRAMA</b>	
Inscrições	16 a 21 de maio
Homologação das inscrições	29 de maio
Interposição de recursos	até 30 de maio
Resultado e divulgação dos recursos	04 de junho
Publicação das Datas e Horários das Entrevistas	05 de junho
Entrevistas	06 a 18 de junho
Resultado preliminar	24 de junho
Interposição de recursos	até 25 de junho
Resultado final	30 de junho

---

**Oscar Halac**

**REITOR**